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Князєв С. М. – Голова Національної поліції 
України, кандидат юридичних наук 

Шановні колеги та гості! 

Щиро вітаємо вас із початком роботи міжвідомчої 
науково-практичної конференції з надзвичайно актуальних 
проблем детінізації вітчизняної економіки. Показово, що 
учасниками заходу є законотворці, науковці та практики, 
викладачі й тренери. 

Вважаємо, що такий захід – ще одна нагода для провідних 
експертів, урядовців, фахівців різних галузей суспільного життя, 
зокрема освітян, обмінятися думками та досвідом, спільно 
обговорити стан перебігу реформ в Україні. 

Цілком зрозуміло, що визначення ринкових пріоритетів у 
економіці, імплементація базових міжнародно-правових актів 
слугують передумовою успішної розбудови країни 
і становлення правової держави. Зазначене неможливе без 
належного експертного супроводження, урахування 
міжнародних рекомендацій з одночасною трансформацією 
свідомості посадовців різного рівня та громадян. 

Як відомо, Кабінет Міністрів України передбачив для 
Міністра внутрішніх справ функції щодо спрямування і 
координації діяльності низки центральних органів виконавчої 
влади. У державі здійснено реформаторські заходи правничого 
та організаційного характеру, орієнтовані на зниження рівня 
економічної злочинності, захист об’єктів права власності та 
протидію корупції. Утворено Національну поліцію України, що 
комплектується на суттєво оновлених засадах і принципах. 
Оновлено якісний склад Департаменту захисту економіки 
Національної поліції як міжрегіонального територіального 
органу кримінальної поліції, що, згідно із законодавством 
України, здійснює оперативно-розшукову діяльність. 

Водночас організована злочинність, яка інтегрується до 
високоприбуткових галузей економіки, усе ще залишається одним 
з чинників, що становлять реальну загрозу національній безпеці 
України. Надалі триває її корпоратизація, легітимізація та 
проникнення до інститутів державної влади. За таких обставин 
останніми роками відбувається збільшення кількості тяжких та 
особливо тяжких злочинів за рахунок учинення шахрайств на 
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фінансовому ринку, розкрадань бюджетних коштів, зловживань на 
ринку земельних ресурсів, у сфері нерухомості тощо. 

Залишається високим рівень умисних убивств, зокрема 
вчинених за замовленням, з використанням вогнепальної зброї 
та вибухівки. Серйозну загрозу для стану правопорядку 
становлять учинювані організованими групами розбійні напади, 
незаконні заволодіння автотранспортом, а також злочини, 
пов’язані з незаконним обігом наркотиків. 

Серед причин недостатньо ефективної протидії цим 
явищам визначальними є відсутність системної та 
скоординованої роботи щодо ліквідації економічного підґрунтя 
організованої злочинності й корупції, низький організаційний 
рівень оперативно-розшукової діяльності, недосконалість 
процесуальних механізмів притягнення учасників злочинних 
об’єднань до кримінальної відповідальності. 

З метою знешкодження економічного підґрунтя діяльності 
організованих злочинних угруповань, протидії корупції, зокрема 
в інститутах влади, перекриття каналів легалізації доходів, 
одержаних злочинним шляхом, забезпечення відшкодування 
збитків, завданих громадянам, суб’єктам господарювання та 
державі, ми підготували і в установленому порядку внесли на 
розгляд пакет законопроектів та урядових рішень щодо 
поліпшення якості виявлення та розслідування злочинів. 

Водночас відверто визнаємо: робота щодо запобігання 
тіньовим схемам незаконного збагачення потребує активізації, 
зокрема шляхом об’єднання зусиль з іншими центральними 
органами виконавчої влади, у їх числі нещодавно створеними 
державними інституціями антикорупційного спрямування, 
органами прокуратури, судами та громадськістю. 

Переконані, що на цьому шляху нам допоможуть ваші 
професіоналізм, знання, досвід, високі людські якості, а також 
потужний науковий та освітній потенціал. Безперечно, вітчизняна 
система боротьби зі злочинністю потребує модернізації. Слід 
змістовно скоригувати підходи до навчання майбутніх 
поліцейських, пріоритетом у якому має стати поглиблена фахова 
підготовка та спеціалізація, запровадження методик кримінального 
аналізу. Це дасть позитивний результат і сприятиме підвищенню 
рівня довіри населення до влади. Бажаємо учасникам конференції 
плідної роботи, конструктивних дискусій та нових творчих 
досягнень в ім’я нашої країни! 


